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� ���� $QGUHZ�'28*/$6 ,QYHUFO\GH�$& 6(�+ � �������� �������� *%5��5HJQR�8QLWR�
� ���� $QG\�:$&.(5 1LNH�7UDLO�5XQQLQJ 6(�+ � �������� �������� 86$��6WDWL�8QLWL�
� ���� 5REHUW�3DQLQ�68580 � 6(�+ � �������� �������� .(1��.HQ\D�
� ���� )LOLPRQ�$%5$+$0 � 6(�+ � �������� �������� (5,��(ULWUHD�
� ���� 0DUWLQ�'(0$77(,6 DGLGDV7(55(;���&RUULQWL 6(�+ � �������� �������� ,7$��,WDOLD�
� ���� %HUQDUG�'(0$77(,6 DGLGDV7(55(;���&RUULQWL 6(�+ � �������� �������� ,7$��,WDOLD�
� ���� 5RPDLQ�%8,66$57 7HDP�0DWU\[ 6(�+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
� ���� 7LPRWHM�%(Î$1 7($0�6/29(1,$ 6(�+ � �������� �������� 6/2��6ORYHQLD�
� ���� 6HUJLL�5$6&+83.,1 ,QWHUFDVK�XD 6(�+ � �������� �������� 8.5��8FUDLQD�
�� ���� =DN�+$11$ 6DORPRQ 6(�+ �� �������� �������� ,5/��,UODQGD�
�� ���� )OHXU\�528; $WRXVSRUW (6�+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� -RKDQQ�%$8-$5' � (6�+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 6LPRQ�3$&&$5' 7HDP�0DWU\[�(VSRLU -8�+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 6£QGRU�6=$%2 +HJ\DOMD�����6( 6(�+ �� �������� �������� +81��8QJKHULD�
�� ���� /RXLV�3$5(17 7HDP�0DWU\[�(VSRLU -8�+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� %DSWLVWH�)2850217 (QWHQWH�$WKO«WLTXH�*UHQ (6�+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 3DXO�,5$7=248< � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 7RP�/(&207( 9HR������OD�3ODJQH (6�+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� /«R�&$%52/ &0, (6�+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� $QWRLQH�&+$592/,1 � (6�+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� *XLOODXPH�)5$1&.( 7HDP�3URYHQFH�(QGXUDQFH (6�+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 5HPL�/21&+$037 7'5�$OEHUWYLOOH -8�+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� (RLQ�/(1121 &DUQHWK\�+5& 6(�+ �� �������� �������� ,5/��,UODQGD�
�� ���� <DQLV�/(&2037( &0, 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� (VWHEDQ�2/,9(52 $06/�)5(-86 -8�+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 'DPRXU�$<0(5,& 8�$�6RFL«W«�*«Q«UDO 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� +XJR�'(&. 7($0�3529(1&(�(1'85$1&( (6�+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 6W«SKDQH�%581 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 5RELQ�*$/,1'2 &$3�9HUFRUV�&0,�7XOOLQV -8�+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 1LFRODV�%8<6 &PL�WXOOLQV 9��+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� -XOLHQ�'(/$5,6 � (6�+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� <YHV�+(/285< � (6�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 5RPDLQ�3(51(7 � 6(�+ �� �������� �������� �
�� ���� 6DPXHO�&$,//(7 $6377�$11(&<��5�581�6(< 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� $QWRLQH�0$5,(77$ � -8�+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 7KRPDV�256(/ (QGXUDQFH�6KRS�9DOHQFH� 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 'RULDQ�*$/0,&+( 6NL�&OXE�1RUGLTXH�GX�3D (6�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� -XOHV�&2&+(7 � 6(�+ �� �������� �������� 68,��6YL]]HUD�
�� ���� 720�0,66,//,(5 � 6(�+ �� �������� �������� �
�� ���� 0DUF�+HQUL�%$&&21 � (6�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� $UWXU�3,2/27�'2&2 � -8�+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 7LWRXDQ�*$//$1' 7HDP�SURYHQFH�HQGXUHQFH -8�+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� $OULF�3(7,7 � -8�+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� &RUHQWLQ�+,1*5$1' $VVR�VXQ���$&9$ (6�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 3DEOR�%$51(6 6DORPRQ�,WDOLD 9��+ � �������� �������� $5*��$UJHQWLQD�
�� ���� 7KRPDV�'(/20 $PEDVVDGHXU�6$/2021 (6�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 3KLOOLS�%(//,1*+$0 DXVWUDOLD 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 6DFKD�&286,1 FPEP 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� )HOL[�'(-(< $6$�&8/2= 9��+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 6WHIDQ�$==23$5', 0DOWD 6(�+ �� �������� �������� 0/7��0DOWD�
�� ���� &O«PHQW�+85,(= 3DF«�HQ�FRXUDQW 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 7ULVWDQ�&20,12772 5HEORFK
7HDP 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 3DWULFH�%,%2//(7 � 9��+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� -HDQ�:LOIULG�*21&$/9(6 6LOO
1�5XQ 9��+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� $QWRLQH�021127 6KHUEURRNH�$WKO«WLVPH (6�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 0DWWKHZ�&2//,16 0LFN\�0RUULV�5DFLQJ�7HD 9��+ � �������� �������� *%5��5HJQR�8QLWR�
�� ���� &DPLOOH�'8%2,6 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� )U«G«ULF�-285< &6$���H�%&$ 9��+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� $UQDXG�0(1(75,(5 &2035(663257 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� $UQDXG�/$0%(57 &RXULU�¢�3RLV\� 9��+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 7K«R�%$&.(/$1' 1'�%5 -8�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 0D[LPH�/$&$66,1 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� &DUO�3(/87 1'�%5 -8�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� $XUHOLHQ�%211,27 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 6LPRQ�*5$1' $&�WDVVLQ 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� $GULHQ�7+8,//( $UYL
F\FOHWWH� 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 3LHUUH�'85$1' )$&��WHDP�3LJXHW�VSRUW 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 7KRPDV�'(635(= � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
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�� ���� )ORULDQ�'8%285* � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 'DQ�$/=$6 $92& 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� )ORUHQW�266:$/' $�6�&KHPLQRWV�0HW] 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 0D[LPH�%(51$'28 82$7 -8�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 3LHUULFN�52%%( 75,6$/(9(�$11(0$66(�$** -8�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� $QWRLQH�9(50$1' � (6�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� -LPP\�020< � -8�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� (GJDU�'(6$/(8; � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� .«YLQ�'(3(5'866,1 )RQGDWLRQ�6DORPRQ 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� &HGULF�*$8&+(7 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 0D[LPH�$//$,1 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� )ODYLHQ�6$1,$5' 92�0D[ 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� /RXLV�&86627 � (6�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� (WLHQQH�&203$*1( � -8�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 7DQJX\�0$5,1�%(57,1 � -8�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� $QWRLQH�$'$0 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 2OLYLHU�52866(7 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� -XOHV�/+27(//,(5 � (6�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� $QWKRQ\�1$.21(&=1<�0$5,1 8*/2:�,1$53$ -8�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 3DVFDO�5$026 � 9��+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� $OH[LV�5,28 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 6LPRQ�0,&+(/�%(5*(5 � -8�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 6WHSKDQH�528%(57< &RXULU�HQ�X]HJH 9��+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 9ODGLPLU�'$0%$&+ � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� )U«G«ULF�%(51$5' � 9��+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� $OH[DQGUH�12$,//< � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� %HQMDPLQ�%(51(6 /(6�&+$02,6�'8�/$&�%/(8 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� &\ULO�'211$',(8 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� $GULHQ�+,(55< 7HDP�SHUIRUPDQFH 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� $QWRLQH�9,//$,1 /HV�&KDPRLV�GX�/DF�%OHX 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� $OH[DQGUH�9,; � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� &OHPHQW�5$66,1 3JDF 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� )UHGHULF�358927 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� %HUWUDQG�6&+,//,1* &RXULU�HQ�8]ªJH 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 6WHYH�32<(5 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $UWKXU�-$//$6 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� *DQD­O�5(1$8/7 *UHQREOH�7UDLO 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 6LPRQ�63,7(5, 0DOWD 6(�+ �� �������� �������� 0/7��0DOWD�
��� ���� $ODLQ�&2/20% IRQGDWLRQ�VDORPRQ 9��+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0DUWLQ�%(57+2/(< � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� &O«PHQW�%2(*($7 7HDP�LQDUSD�(QGXUDQFH� -8�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� )UDQ©RLV�*DEULHO�3(5&,(�'8�6(57 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� /R±F�3$1.2: &9&�0217)$9(7 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� (OLR�=$121, � -8�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 3DWULFN�'(0(75,2 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 7RP�9$1�'(�&$87(5 � -8�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -RQDWKDQ�%(//$1*(5 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $XUHOLHQ�+,/7 UXQ�GHFDW�VHPHFRXUW 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 6HEDVWLHQ�'80217 &RUVLFD�PDFKMD�WULDWKOR 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 7KRPDV�)217$,1( � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $OH[DQGUH�%289,(5 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 5RPDLQ�&+$3521 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 1LFRODV�)$85( &RXULU�3RLV\ 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� &KDUOHV�)2855($8 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -XOLHQ�/(61,(5 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 'DYLG�/$7+8,//( )RQGDWLRQ�6DORPRQ 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� �GRXDUG�3(51(7�08*1,(5 � 9��+ �� �������� �������� �
��� ���� )ORULDQ�+(127 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -HDQ�/XF�/$9$/ � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� %HQMDPLQ�0$57,1 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� %HQMDPLQ�7+,(5< � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� (PLOH�$8*6%85*(5 $6-��� -8�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� *XLOODXPH�,1,=$1 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -XOLHQ�/(66,*1< � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 1LFRODV�3,21 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� /LRQHO�025(/ � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0LFKD­O�3,(5527 &RXULU�¢�3RLV\ 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� /XGRYLF�0,&+(/ &6$*$�� 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� )ORULDQ�3(5'5,; � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0LFKDHO�528$6 $','$6�5811(56�%$7,*12/ 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -XOLHQ�5(3,48(7 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 7KRPDV�%(5%,*8,(5 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0DWKLHX�.(50$5& � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $GULHQ�7285187 � (6�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $UWKXU�328'5(/ � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
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��� ���� &KULVWRSKH�3(51,1 HPEUXQ�7ULDWKORQ�FOXE� 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 1LFRODV�%(1(9,//( $6�5272632576 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 4XHQWLQ�/$11(6 � -8�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 6\OYDLQ�'$&,(5 OHV�DPLV�GX�VHPQR] 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 5LFKDUG�0(5&,(5 &285,5�3$5�1$785( 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 1R­O�%52,6,1�%217$= ($$ 9��+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -(5(0<�*2))/2 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 1LFRODV�%(<(5 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� <YDQ�0(75$/ � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 6\OYDLQ�-($1�/28,6 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� /XF�*(5$5' FRXULU�HQ�X]HJH 9��+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 6WHSKDQH�&(59(77$= � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� %HQMDPLQ�52*(5 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 2OLYLHU�6&+277 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 5«JLV�0$8*( FRXULU�¢�3RLV\ 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� )ORULDQ�%$5,6 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 6HEDVWLHQ�/(2*1$1< $V�YHUEHULH 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $OEDQ�/2,=($8 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� (ULF�%(51$'28 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� *XLOODXPH�'8)2851(7 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -XOLHQ�026,0$11 &&(�/� 6(�+ �� �������� �������� 68,��6YL]]HUD�
��� ���� -HDQ�0DUF�9(<5$7�&+$59,//21 � 9��+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 'DU\O�5(9,521 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $QWRLQH�52266(16 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� %UXQR�%(16$ � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 6\OYDLQ�/,(=( � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� '\ODQ�9,1=(17 � 6(�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� *DXWKLHU�7
-2(16 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� /«DQGUH�12(/ � -8�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� /RXLV�12(/ � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� +DGULHQ�0$5*$,/ � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� /R±F�025$1' � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $XJXVWLQ�%(51$5' � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -RQDWKDQ�)28*(5286( � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� *XLOODXPH�&2167$17 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� /LQ�$1'5($8 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $OH[LV�$1721,1, � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� &KULVWLDQ�0,(*( FRXULU�OH�PRQGH 9��+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 5DSKD­O�6&+,(67(/ � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 4XHQWLQ�'(65(8; � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 1RODQ�0,721 +7$& 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 3LHUUH�0$5&+,211, 7+(�5267(5 (6�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� /DXUHQW�%287211(7 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -DFN\�&855$/ &0%0 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� )UDQN�%(75$1&2857 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 3LHUUH�/(&24 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� <DQQ�*8(%(< )DXFLJQ\�DWKOHWLF�FOXE (6�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� /LRQHO�3$1,66(7 6W¦XEOL�6SRUW 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 3DWULFN�%/$5< � 9��+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -«U¶PH�/$))217 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 9RONHU�(&.+2)) � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� /XGR�%('$5' � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� *XLOODXPH�$981'2 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -HDQ�)UDQ©RLV�128*$5(7 7UDLOHUV�GHV�$UDYLV 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� )DELHQ�%(59$6 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� *8,//$80(�52803 <(55(6�$& (6�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $QJHOR�)5$1&2 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -RUGDQ�%52,6 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 9LFWRU�0$685(/ � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 7KRPDV�'(/$&52,; � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� *RQ©DOR�=()(5,12 2XU«P�9LGD�7HDP 6(�+ ��� �������� �������� 325��3RUWRJDOOR�
��� ���� 6HEDVWLHQ�0$57,1 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 1LFRODV�%877,1 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� )LOLS�9$//2,6 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� %HQMDPLQ�-($1 7+(�5267(5 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� )UDQ©RLV�0$8*( � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 7KRPDV�*8(55$= � (6�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� %HQMDPLQ�%,527 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $OH[DQGUH�%2855($8 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 2OLYLHU�%(66(7 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� %UXQR�3(5211(7 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� /XFD�%5,( � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 3LHUUH�+HQUL�0$7+21 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 7KLEDXW�9$172851+28'7 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $OH[LV�3,1&21 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�

����������������



6+257�5$&(�����6FUDWFK�XRPLQL 3DJH��

�

&ODVV�
VFUDWFK

3HWWRUDO
H

&RJQRPH &OXE &DW� &ODVV�
FDW�

7HPSR���� 7HPSR�
�r

1D]LRQH

��� ���� -HURPH�2/,9,(5 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $QWRLQH�'(&+,//< � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -HDQ�)UDQFRLV�+8&. � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 1LFRODV�&5('27 $3<�%XF 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� .HYLQ�&28%/( � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� %UXQR�*$(571(5 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� )ORULDQ�7(78 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 1LFRODV�*8,//$80217 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0D[HQFH�0$&+(7 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 5HPL�*8,//(7 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 6WHYH�725(//( � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� %HQMDPLQ�1(8 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -HDQ�)UDQFRLV�$/*28' � 9��+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� )HOL[�'(-(< $6$�&8/2= 9��+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $QWRLQH�6&+8/(5 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $XU«OLHQ�02'85,(5 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� .«YLQ�6$9,*1$7 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� &\ULO�&$5,28 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $ZHQ�$875(7 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� &\ULOOH�+86621 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� /R±F�*8,$9$5&+ � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 5RPDLQ�&+$%(57 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -«U¶PH�%(5*( � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $PDQFLR�3(5(= � 9��+ �� �������� �������� 68,��6YL]]HUD�
��� ���� 'DPLHQ�&+$7(/$5' � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 3KLOLSSH�7$0,1 � 9��+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 'DPLHQ�5,&&, � 6(�+ ��� �������� �������� /8;��/XVVHPEXUJR�
��� ���� 0DUF�'-$%5, /LYU\�JDUJDQ�DWKOHWLVPH 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� )DEULFH�/(3$*( � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -XOLHQ�'(*(1(9( � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 3LHUUH�'(60277(6 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -HDQ�3KLOLSSH�3(55,1 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 5RGULJR�6$1&+(=�'(/�5,2 � 9��+ �� �������� �������� (63��6SDJQD�
��� ���� '20,1,48(�3$,//2/ <(55(6�$& 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 1LFRODV�$8%285* � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� %MRUQ�61(/'(56 � 9��+ �� �������� �������� 1('��3DHVL�%DVVL��,O��
��� ���� %HQRLW�*(50$1$= $92& 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 1LFRODV�*8,&+$5' NHUDXQRV 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� )DELHQ�'(6%2,6 '6$�3RQWDUOLHU 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� )UDQFRLV�9(52//(7 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 7KLEDXOW�/25(1=(//, � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 'DPLHQ�/(%/$< � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 7HQ]LQ�&$9$==$1$ � -8�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 3LHUUH�*5,621, &RXULU�¢�SRLV\ 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 9LQFHQW�&251,1 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 48(17,1�3$,//2/ <(55(6�$& (6�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 6HEDVWLHQ�/(&524 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0LFKHO�*8(67 7HDP�1HZ�+RUL]RQ 9��+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 9LQFHQW�&+$%$6 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� %HQRLW�*8,*1,(5 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 1LFRODV�0$/7(55( /5'& 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� &\ULO�752,//$5' � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0DUF�%,%2//(7�58&+( � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� %UXQR�&2//20% � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 5HP\�0$57,1 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 6LPRQ�+22*(1.$03 � 9��+ �� �������� �������� 1('��3DHVL�%DVVL��,O��
��� ���� *XLOODXPH�/$0$5&+( � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $OH[DQGUH�%251$1' � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� (PPDQXHO�%($80217 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -«U¶PH�&$=$'( � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� ;DYLHU�0$5,( � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -HDQ�0LFKHO�%(558; 1,66$1 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $ODLQ�5,*285($8 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -RQDWKDQ�3(51$ � 6(�+ ��� �������� �������� �
��� ���� 0D[LPH�$//$5' � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� &HGULF�'(�&21,1&. � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� &KULVWRSKH�5,&$5' /H�FRPEDW�G
(OHQD 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 'DPLHQ�7+28=$5' � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $[HO�$/(66$1'5, � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 2OLYLHU�%/2&+ 7HDP�7UDLO�&¶WH�%OHXH 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -RQDWKDQ�%2,9(57 7($0�75$,/�&27(�%/(8( 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -XOLHQ�%,1' (6/�)5$1&+(9,//( 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 6HEDVWLHQ�028/(1( � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 6«EDVWLHQ�/(12,5 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 7KRPDV�./(00 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
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��� ���� 0D[LPH�%$8'($8 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� ROLYLHU�&+$38,6 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� )UDQFN�$/%(57 $3<�%XF 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� *LOEHUW�/(�*8,55,(& � 9��+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -R­O�*526-($1 � 9��+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� *LOOHV�5,&+$5' &RXULU�¢�3RLV\ 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� )U«G«ULF�+8/,1 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 7KRPDV�/(08(7 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $XUHOLHQ�'(6'20$,1(6 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $QWRLQH�/(�%$56 � (6�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $ODLQ�7,))21 � 9��+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� &DPLOOH�%,//27 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� /RLF�*52//($8 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� )UDQFN\�)5(021',(5( � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $ODLQ�785&$7 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� /XFLHQ�*285'21 86($% 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0D[LPH�+85(/ 86�3$/$,6($8�75,$7+/21 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� .HYLQ�'(1(8; � (6�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 3KLOLSSH�%(7(036 '5$*216�$11(&< 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 3LHUUH�(PPDQXHO�-$&48,1 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� &KULVWRSKH�0$6621 $3<�%XF 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 7KRPDV�5$<1$8' � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� %HQRLW�0(5,(8; � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 7KRPDV�%28=$148(7 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� *D­WDQ�1$925(7 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -HUHP\�/$521=( � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 5RPDLQ�)$//(772 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -DYLHU�*(672 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -HDQ�%DSWLVWH�6$,1727 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $UQDXG�-285'$1 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -XOLHQ�025,&+(77, � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� &KULVWLDQ�%$8'21 � 9��+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 'DQLHO�/(61,(5 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� &O«PHQW�*,29$1'2 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 'DYLG�+8<*+(%$(57 � 9��+ �� �������� �������� %(/��%HOJLR�
��� ���� 5RPDLQ�72(6&$ � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -XOLHQ�&+$89,1 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� /DXUHQW�9$/(17,1, FKDWHQRLV�OHV�IRUJHV 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -«U¶PH�7+(5< � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� &RUHQWLQ�5$66,1 3*$& (6�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 7KRPDV�'(6&$036 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 6«EDVWLHQ�%$5,//( � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 6WHSKDQH�'(0$685( � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -HURPH�'(0$685( � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 4XHQWLQ�%(57+2' � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $OR±V�*,1(7 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0LFNDHO�7,6627 86�$5*21$< 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0D[LPH�&2167$17 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 6«EDVWLHQ�'8&+(0,1 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 5D\QDOG�&2&+(1(5 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 7LPRWK«H�)/25,1 � (6�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� *XLOODXPH�&+$/$3+,( 71+ 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 3DWULFN�%5,(5 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� %HUQDUG�$//,(5 GUD\HV�GX�YHUFRUV 9��+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 7KRPDV�52=$/6.$ � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0DVVLPR�211,6 � 6(�+ ��� �������� �������� ,7$��,WDOLD�
��� ���� )ORUHQW�%(12,7 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $XU«OLHQ�%287(7 � -8�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� *XLOODXPH�0$7+(921 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $XUHOLHQ�0$*1,1 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0D[LPH�&+$5721 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 9LYLDQ�=8$%21, � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 4XHQWLQ�'(/$+2&+( � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 6HEDVWLHQ�0217$*1( � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -XOLHQ�725&+( � 6(�+ ��� �������� �������� 68,��6YL]]HUD�
��� ���� -HURPH�+(5/,1* � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� /LRQHO�7$5'< $+6$ 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 6WHSKDQH�/21* � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� ;DYLHU�&2857,2/ � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -HDQB\YHV�%21(1)$17 � 9��+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 3KLOLSSH�98//,(7 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -HDQ�/RXLV�0$6(//$ 7HDP�&RDFK�$XUHOLH 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� .HYLQ�/$//,(5�/$98//,21 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� )UDQFN�&28%/( � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 3LHUUH�%($8&+8 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
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��� ���� 3DWULFN�&+266$7 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -XOLHQ�/(721'(85 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� %DVWLHQ�0$,//$5' � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� *DEULHO�0(/$<( $6�%/$&2857 9��+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0DWWKLHX�*$< )RQGDWLRQ�6DORPRQ 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -HDQ�/RXLV�:<%2 6DP�3DULV��� 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� (VWHEDQ�0,5$1'$ � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 1LFRODV�67$6,$. � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� /LRQHO�-266(5$1' FRXULU�D�SRLV\ 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -RKDQQ�5<&.$(57 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� (ULF�$8'8%(57 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� *LOOHV�/$66$ � 9��+ �� �������� �������� 68,��6YL]]HUD�
��� ���� $QWKRQ\�'+(56 )RQGDWLRQ�6DORPRQ 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $\PHULF�'838< � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 3HWHU�+2'*(776 � 9��+ � �������� �������� *%5��5HJQR�8QLWR�
��� ���� '\ODQ�*$*1,(8; � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� (UQHVW�0$5,1, � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -HDQ�/RXLV�9,//$,1 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 3DVFDO�'8%28,/+ � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� )ORULDQ�%(5721 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -HDQ�3KLOLSSH�%(5721 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� %DSWLVWH�*,5$8'($8 69(5 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -HURPH�&$7+$1' � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 'LGLHU�0,&+$8; 862�&+(//(6 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0DWKLHX�%(5*27 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 'DYLG�%(5*27 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0LFKDHO�92//(5,1 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 9LQFHQW�5(9,//21 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -HDQ�/XF�&277(5/$= � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� &KULVWRSKH�)2/233( � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 1LFRODV�785/( � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0D[LPH�7,%/( � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� &KULVWLDQ�52%%( 75,6$/(9(�$11(0$66(�$** 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 6«EDVWLHQ�/(�'$5=�0$5$1*21, � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 2OLYLHU�%$8'5< � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� &RPH�6&+(1. � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� &KULVWRSKH�)5(&+,1 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 7KRPDV�$57+86 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 1LFRODV�/$*$5'( � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� %HQMDPLQ�0812= � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0LFKHO�3,528; � 9��+ � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 6HEDVWLHQ�&+$5/(7 &RXULU�¢�SRLV\ 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� %LOORG�/DLOOHW�&<5,/ 7($0�3,&+21 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 'LGLHU�0(75$/ 3IHLIIHU 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� )UHGHULF�'(1,6 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� (ULF�+28'< ,%0�)UDQFH�3DULV 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 'DYLG�1$'( � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0DWKLHX�0$57,1, � -8�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $QWRLQH�/289(/ � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� /DXUHQW�*$=(5(6 6DP�3DULV��� 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� /DXUHQW�5(1$8' � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0LFKHO�48(< � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� <YHV�0DULH�6$,17�0$57,1 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� (WLHQQH�6$,17�0$57,1 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0DULR�'(/*$'2 � 6(�+ ��� �������� �������� 86$��6WDWL�8QLWL�
��� ���� 9LUJLOH�7,))21 � -8�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� <RKDQ�'(%5$< � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� &<5,//(�/()(%95( <(55(6�$& 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -«U¶PH�/$11,$8; � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0DUF�7+20$6 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� /RXLV�%$.$/,$1 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� /XFDV�6$1'521( � (6�+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $\PHULF�%$/,&+$5' � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� /R±F�)520(17 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $OH[DQGUH�6$*( FRXULU�SRLV\ 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 3DXO�0$5(&+$/ � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 3DWULFH�*$< � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� *LOOHV�*$5,7$1 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -RKDQ�'83217 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -HDQ�)UDQ©RLV�0(/,$1 $6�&DOXLUH�HW�&XLUH 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -XOLHQ�/(0(5$< � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 1LFRODV�(0(5,$8 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� /XGRYLF�*287(/ � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� *XLOODXPH�'80$=(5 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0LJXHO�+(15,48(6 &OXEH�GH�0RQWDQKD�GR�)X 9��+ �� �������� �������� 325��3RUWRJDOOR�
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��� ���� )U«G«ULF�*$//,$7+ $3<�%XF 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -DFTXHV�6(&&2 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 6W«SKDQH�2895,(5�%211$= � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 6HEDVWLHQ�3(66(/,(5 � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 3KLOLSSH�&+$38,6 5LW: 9��+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -RDFKLP�'(�2/,9(,5$ 5,7: 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -XOLHQ�&+(9$/,(5 � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 3KLOLSSH�&+(9$/,(5 6(16�75,$7+/21 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 'DYLG�5248(6 � 9��+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� )UHGHULF�'(&5,1' � 9��+ �� �������� �������� 68,��6YL]]HUD�
��� ���� 0DWKLHX�%$,//< � 6(�+ ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -HDQ�3LHUUH�'(�1,&2/$ � 9��+ �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
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